1. A Kkinalati fiiggvény azt fejezi ki, hogy

a) milyen mennyiséget kindlnak valamely termékbél a termelok eladasra, kiilonbozo arak
mellett.

b) milyen mennyiséget adnak el az eladok valamely termékbal.
¢) milyen arat kinalnak a vevok valamely termékeért.
d) milyen arat kinalnak az eladok valamely termékeért

2. Az alabbiak koziil melyik nem jellemzi a szabalyos keresleti fliggvényt?

a) Negativ meredeksegii.

b) Csiokkend arhoz nagyobb mennyiséget rendel.
¢) Novekvo arhoz novekvd mennyiseéget rendel.
d) Novekvo arhoz csokkené mennyiséget rendel.

3. Egészitse ki helyes illitaisokkda a NOVEKSZIK, CSOKKEN vagy VALTOZATLAN
MARAD Kkifejezésekkel az alabbi, keresletre vonatkozé allitasokat! Irja a valtozdsnak
megfelelé vialaszokat a kipontozott részre! A viltozdsok egyebek viltozatlansiga mellett
ertendok.

a) A fagylalt aranak novekedése miatt a fagylalt keresett mennyisége a kereslet térvénye szerint

b) A fogkrém aranak csokkenése miatt a porszivok kereslete varhatolag

c) A porszivo aranak csokkenése miatt a porszivo keresett mennyisége a kereslet térvénye szerint

4. Egy joszdag kereslete biztosan nidvekszik, ha a joszigot visiarlok redljovedelme is
novekszik.

Az allitas: ...........

5. A fogyasztéi diontést befolyasolja a termék piaci dra, a sziikségletek és a termék
hasznossiga.
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6. feladat

Az alabbi dbra a kézfert6tlenitd Marshall keresztjét mutatja. Az dbra egyes részeit szamokkal
jeldltiik.

Az aldbbi tablizatba irja be az egves szimokhoz tartozd fogalmat! (Tobb fogalmat adtunk
meg. mint amennyi szilkséges.)

Az alabbi fogalmak kdziil valaszthat: keresett mennyiség, ar, keresleti fliggvény, kinalati
fliggvény, egyensiulyr ar, talkeresletet okozo ar, talkinalatot okozd ar, a kinalt mennyisép
tilkereslet esetén, a keresett mennyiség tilkindlat esetén.

Szam Fogalom
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